

Сотни тысяч метров кинолентки

На страже любимой Родины

На пять дней раньше срока

Почетный заказ

БОЛГАРИЯ, Польша и другие социалистические страны, а также Швеция, Италия, Сирия, Колумбия, Гонконг, Вена — вот адреса, куда отправляет свою продукцию цех печати Госфильмофонда СССР. Это уже не говоря о заказах отечественных киностудий. Продукция цеха — это сотни тысяч метров кинолентки.

Кинемеханики в кинотеатрах при демонстрации фильмов работают с позитивной лентой. Единственный, самый первый вариант, который отсняли авторы фильма, — негатив — в Госфильмофонде хранят как зеницу ока. А для работы, то есть для производства (кинематографисты сказали бы: для тиражирования) в цехе делают дубли. Это не простое дело.

Прежде всего, кинолента, с которой необходимо сделать дубль, попадает в руки светоустановщиков. В каждой части фильма около 120 планов (эпизодов), степень освещенности каждого разная. Соответственно и при печати свет должен менять свою силу. И вот светокопировщик, определяя величину освещенности каждого плана, составляет световой паспорт, данные которого кодируются на специальной ленте. Затем копировщики закладывают в копировальный аппарат чистую пленку, негатив фильма, его фонограмму и световой паспорт. Так делается дубль. Заметно, что в цехе работают в белых халатах — здесь необходима абсолютная чистота: малоприметная пылинки на ленте превратится в большое пятно на экране.

О том, как работает коллектив цеха, возглавляемый Н. И. Кожениковой, красноречиво свидетельствует «молния», в которой сообщается, что цех предсезонские обязательства выполнил 23 марта — на пять дней ранее планируемого. Начальник цеха называет лучших людей. Это светоустановщицы А. Калгина и А. Каширина, копировщицы Т. Лапина и Н. Волчкова, провизоры М. Шмырева и Т. Лапина, бригадир монтажного отделения А. Тимофеева, контролеры ОТК А. Бычкова и Л. Залесская.

Из всех заказов для нас главными и почетными были заказы киностудий, которые создавали фильмы к съезду партии, — рассказывает Н. И. Коженикова. — Так, мы готовили материалы для фильмов «Не экране — рабочий класс», «Интернационал», «Земля и люди» (Мосфильм), «Луноход-1» (Центрнауфильм). И все наши трудовые успехи мы посвящаем открывающемуся сегодня XXIV съезду КПСС.

Н. ВАСИЛЬЕВ, наш общественный корр.



В ГОСПЛЕМЗАВОДЕ «КОНСТАНТИНОВО» ЧЕТВЕРТЫЙ ГОД РАБОТАЕТ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА, ДА ЗАНИМАЕТСЯ БОЛЕЕ ПЯТИДЕСЯТИ РЕБЯТ. РУКОВОДИТ ЕЮ МИХАИЛ СТЕПАНОВИЧ ФИЛИМОНОВ. ШКОЛА НЕ ЗАМЫКАЕТСЯ В СВОИХ АУДИТОРИЯХ — ЮНЫЕ МУЗЫКАНТЫ ЧАСТО ВЫСТУПАЮТ ПЕРЕД РАБОЧИМИ И СЛУЖАЩИМИ ГОСПЛЕМЗАВОДА И КОНСТАНТИНОВСКОГО ШЕРСТОПРЯДНОГО ЗАВОДА. ПОЕТ ОЛЯ КОЗУЕВА, АККОМПАНИРУЕТ НА БАЙОНЕ САША ТИШКИН.

Фото И. СКРИПИНА.

Телевидение

ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.55 Открытие XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза. Трансляция из Кремлевского Дворца съездов. По окончании — Фильм-концерт «Страна моя» 18.00 Репортаж об открытии XXIV съезда КПСС. 19.00 Концерт советской песни. 19.30 Цветное телевидение. «Секретарь паркома». Премьера телевизионного художественного фильма. 1-я серия. 20.40 Концерт. Выступает Государственный академический русский народный хор имени Пятницкого. 21.00 На XXIV съезде КПСС. 22.00 Концерт. Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой СССР — США. Передача из Швейцарии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.55 Открытие XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза. Трансляция из Кремлевского Дворца съездов. По окончании — Фильм-концерт «Страна моя». 17.55 Программа передач. 18.00 Репортаж об открытии XXIV съезда КПСС. 19.00 «У нас в Подмоскovie». Документальный фильм. 19.30 Концерт Государственного духового оркестра РСФСР под управлением И. Петрова. 20.15 «Спокойной ночи, малыши». 20.35 Концерт. 21.00 На XXIV съезде КПСС.

СРЕДА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.55 Программа передач. 10.00 На XXIV съезде КПСС. 10.30 В дни школьных каникул. «А крепость была неприступная». Художественный фильм. 11.35 Мультипликационный фильм. 12.35 Чемпионат СССР по хоккею с шайбой. Передача из Швейцарии. (В записи). 14.20 Новости. 16.40 Программа передач. 16.45 Рабочий класс участвует в съезде. 17.20 Концерт участников художественной самодеятельности. Передача из Пензы. 18.00 Дневник съезда.

РЕДАКТОР А. С. РЯБОНОВ

Так служат наши земляки

БОЛЬШАЯ, целеустремленная работа ведется в Н-ской части по пропаганде Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы. Проведены чтения, информации, беседы. Проект Директив нашел свое отражение в наглядной агитации на территории города и в Ленинских комнатах, изучен проект на политических занятиях, где выступали лучшие пропагандисты части. Солдаты, сержанты и офицеры горячо одобряют исторические планы партии.

Да и как может быть иначе, ведь в каждом пункте чувствуется большая забота нашей партии и Советского правительства об улучшении благосостояния советского народа, об укреплении боевой мощи нашего государства! На собраниях, где обсуждался проект Директив, выступили воины части. Среди них сержант В. Теньков, который до призыва в армию жил и работал в Домодедовском районе. Он сказал, что в ответ на большую заботу партии о советских воинах они прилагают все силы, знания, умение и опыт, чтобы еще больше повысить боевую готовность, с честью выполнять высокие социалистические обязательства, принятые в честь XXIV съезда КПСС.

Воины части заверяют родную партию, что будут с честью стоять на страже любимой Родины, обеспечивать мирный труд людей, превращающих в жизнь грандиозные планы построения коммунизма в нашей стране.

В. МАРКЕЛОВ, майор, Н-ская часть.

ЗАБОТЛИВЫЕ ЛЮДИ

ВРЯД ЛИ найдется человек, который не пользовался бы услугами аптеки. Но, покупая порошки и таблетки, мы не всегда присматриваемся к тем людям, которые нас обслуживают. А ведь в нашей Домодедовской аптеке, которая располагается в новом помещении, очень хорошие, заботливые люди. Анна Ивановна Бородянская и Валентина Ивановна Киреева работают здесь по 다섯 лет, а Валентина Васильевна Мальцева уже почти двадцать. Очень часто приходится слышать от клиентов аптеки добрые слова в адрес этих людей. А иногда и удивление, что вот, дескать, всю Москву объехали и лекарства не нашли, а здесь, оказывается, его можно свободно купить. Это говорит о том, что сотрудники аптеки стремятся, как можно лучше обеспечить население, города медицинскими препаратами. Если же того или иного лекарства нет, то в нашей аптеке охотно примут заказ на будущее или посоветуют, где

Хозяйка котельной

КОГДА подошло ее время сдавать экзамены на право управления газовой котельной, Валентина Петровна Елагина и волновалась, и радовалась. Волнение было обычным. Одинокое волнует на экзаменах, экзаменах школьник, студент, рабочий, повышающий квалификацию. Вроде бы и все изучено, программа усвоена полностью, а все же тревожит где-то в подсознании причесанная мысль: «Вдруг зададут вопрос, на который ответить не смогу...» Рядует экзаменуемый после того, как преодолел еще один рубеж роста. Но у Валентины Петровны эта радость была и шире, и глубже. Она радовалась большим изменениям, которые отныне произойдут в самом характере ее работы. Это чувство объединило и кочегаров Ивана Никитовича Воронкова, и Федора Васильевича Овсянникова: котельная переходит на газовое отопление.

Ветераны котельной помнят, как было, когда она отапливалась твердым топливом. Уголь, угольная крошка, производственные отходы цеха деревообработки — все это, прежде чем сгорало в топках, доставлялось в котельную. Подсобные рабочие, кочегары за смену, бывало, лопатами наработались, пылью надышались. Теперь другое дело. Чистота в помещении котельной, уют. Культура производства — эти слова имеют самое прямое отношение к котельной. Сделано многое и еще больше предстоит сделать. Став на предсезонную вахту, котельщики обеспечивают работу котлов, борются за бесперебойное снабжение цехов горячей водой, их хорошее отопление.

Хорошо знают на предприятии Валентину Петровну. Она давно трудится на заводе. Руководила паричной организацией добровольного Общества Красного Креста. В 1951 году приняла ее в ряды партии. С большим уважением к ней относятся, даже называют друг друга ветераны больше по именам, отдавая дань традициям молодости. Она умеет понимать настроение товарищей, вовремя проявить участие, ободрить добрым словом. Ее выбрали профгормом.

Иногда случается, в шутку называют Валентину Петровну хозяйкой котельной. А известно, в каждой шутке есть доля правды. Известно также, что хорошая хозяйка любит держать свой дом в образцовом порядке... А. СТЕПАНОВ.

Планы завершены

В торговле, предприятиях общественного питания района трудятся 1400 человек. Став на предсезонную трудовую вахту, все как один приняли повышенные социалистические обязательства по выполнению плана товарооборота 1-го квартала года. Так, коллектив городского потребительского общества, которым руководит С. В. Пузатов, завершил план 25 марта, на три дня раньше принятых обязательств. Работники сферы обслуживания ко дню открытия XXIV съезда КПСС продали населению товаров сверх плана на 250 тысяч руб. На пять дней раньше срока выполняли обязательства работники автотранспортной конторы РПС, где начальником коммунист И. М. Кременецкий. Магазины на колесах обслуживали тысячи сельских труженников.

Высоких результатов в социалистическом соревновании добились коллективы Домодедовского университета (директор В. А. Анкинина), магазина «Одежда» (директор А. И. Новикова), магазина № 27 (директор В. И. Герова), столовой № 5 (заведующая производством Т. Д. Зайченко).

Е. ИЛЬИН.

Таш адрес и телефоны

Город Домодедово, Каширское шоссе, д. № 38. Телефоны: 136-10-47, 4-70

Заказ № 2996

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й № 41 (234) Суббота, 3 апреля 1971 г. Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

31 марта в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжал свою работу очередной XXIV съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Съезд заслушал отчетный доклад Центральной ревизионной комиссии КПСС, с которым выступил председатель Центральной ревизионной комиссии КПСС тов. Г. Ф. Сизов.

На утреннем заседании выступили товарищи: В. В. Гришин — первый секретарь Московского городского комитета КПСС, П. Е. Шелест — первый секретарь ЦК Компартии Украины, Д. А. Кунаев — первый секретарь ЦК Компартии Казахстана, Г. В. Романов — первый секретарь Ленинградского обкома КПСС, А. В. Смирнова — ткачиха Яковлевского льнокомбината Ивановской области, П. М. Машеров — первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии, Н. И. Масленников — первый секретарь Горьковского обкома КПСС.

Съезд приветствовал горячо встреченный делегатами и гостями тов. Ле Зуан — Первый секретарь Центрального Комитета Партии трудящихся Вьетнама.

1 апреля в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжал свою работу очередной XXIV съезд Коммунистической партии Советского Союза. Съезд обсуждает Отчетный доклад Централь-

ного Комитета КПСС и Отчетный доклад Центральной Ревизионной Комиссии КПСС.

На утреннем заседании выступили товарищи: В. И. ДОЛГИХ — первый секретарь Красноярского крайкома КПСС, Е. П. ПРОСУРИН — сталевавтор мартеновского цеха Запорожского металлургического завода им. Орджоникидзе, Г. А. АЛИЕВ — первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана, Я. П. РЯБОВ — первый секретарь Свердловского обкома КПСС.

Затем съезд приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических и рабочих партий: товарищи Энрико БЕРЛИНГУЭР — заместитель Генерального секретаря Итальянской коммунистической партии, Густав ГУСАК — Первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Чехословакии.

Далее по отчетным докладам Центрального Комитета КПСС и Центральной Ревизионной Комиссии КПСС выступили товарищи: М. В. КЕЛДЫШ — президент Академии наук СССР, А. Е. КОЧИЯН — первый секретарь ЦК Компартии Армении, К. Л. СМЕРНОВА — доярка колхоза «Заря мира» Должанского района Орловской области.

В конце утреннего заседания с приветствием съезду выступил горячо встреченный делегатами и гостями товарищ Янош КАДАР.

ЗАВТРА — ДЕНЬ ГЕОЛОГА

ДОСРОЧНО!

Коллектив рабочих, инженеров, техников и служащих Гидрогеологической экспедиции 16-го района успешно выполнил повышенные социалистические обязательства, принятые в честь XXIV съезда КПСС, досрочно завершил план первого квартала.

Геологические задания и соцобязательства выполнены всеми подразделениями 25 марта. Так, план в денежном выражении выполнен на 101,8 процента, план буровых работ перекрыт на 600 погонных метров, производительность труда при бурении возросла на 2,8 процента, сверх плана сдана в эксплуатацию сельскому хозяйству одна скважина в безводном районе.

Дополнительно разработаны и внедрены в производство два рационализаторских предложения, достигнута сверхплановая экономия за счет снижения стоимости геологоразведочных работ на 5000 рублей.

Первопроходцы

ДЕНЬ ГЕОЛОГА в этом году празднуется в знаменательные дни работы XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Коллектив гидрогеологической экспедиции 16-го района успешно справился с заданиями пятилетки и повышенными социалистическими обязательствами, принятыми в честь съезда. Только за первый квартал этого года пробурено 6850 погонных метров скважин. Это на 9,6 процента выше плана, скорость бурения возросла на 25 процентов, основное геологическое задание и программа колонкового бурения завершены 25 марта, закончено строительство фондозащиты и профилактория для ремонта автомобилей.

Значительную помощь экспедиции оказывает сельскому хозяйству района: бурит скважины колодезям и совхозам, в подшефном хозяйстве «Заветы Ильича» убирает урожай картофеля, свеклы, помогает колхозу автотранспортом и другими техническими средствами.

По итогам социалистического соревнования среди организаций Министерства геологии СССР и Второго гидрогеологического управления неоднократно завоевывали призовые места буровые бригады Н. Ф. Поникарова, В. И. Бугаева, А. И. Егоровского, коллективы партий № 2, 3, 108/109.

Сделано многое, но предстоит еще больше. По плану развития экспедиции в предстоящей пятилетке предусматривается построить 100-квартирный жилой дом, завершить строительство очистных сооружений, возвести комбинат бытового обслуживания с кафе-столовой, парикмахерской и другими бытовыми помещениями. За пятилетие встанут новая лаборатория, клуб на 300 мест, ведется проектирование подвозки природного газа, начинается строительство нового детского комбината.

Одновременно с широким строительством внедряется новая техника. Автотранспортный парк пополняется высокопроизводительными машинами ГАЗ-63, ГАЗ-52, ЗИЛ-157, мощными тракторами С-80, С-100, бульдозерами и тягачами, самоходными геофизическими установками ПКС-150, ПКС-960.

В настоящее время перед коллективом экспедиции стоит большая задача — своевременное и качественно подготовиться к переходу на новую систему планирования и экономического стимулирования. Это требует от каждого исполнителя повышенной ответственности за порученное дело, бережного отношения к расходование средств и использованию основного оборудования, повышения трудовой дисциплины.

В канун XXIV съезда КПСС мы подвели итоги социалистического соревнования. Многие наши труженники показали пример отменного труда. Среди них — работники механической мастерской А. Г. Бронзенский, Г. А. Сквозников, водителя А. В. Ковнер, К. Л. Борзовский, А. Г. Бордюков. Заслуженным уважением в коллективе пользуются старшие гидрогеологи В. Гушина, А. Решетникова, начальники отрядов Л. Котова, Г. Жданова.

Слово свое сдержали

Хорошими трудовыми делами встретили открытие съезда трудящиеся Домодедовского района — принятые социалистические обязательства успешно выполнены. План первого квартала по реализации промышленной продукции и производству важнейших видов изделий завершён 29 марта. За этот период двум цехам присвоено звание «Цех высокой культуры и организации производства». Изделие завода огнеупорных изделий — высокоглиноземистая трубка — отмечена Знаком качества.

Строители района выполнили принятые обязательства по вводу в эксплуатацию жилых домов. Они сдали 12 тысяч квадратных метров жилья.

День открытия съезда партии все предприятия района работали на экономном сырье.

Сельские труженники брали обязательство: план первого квартала по продаже государству мяса выполнить 28 марта, а завершили его на три дня раньше. Успешно справились совхозы и колхозы с производством и другими видами сельскохозяйственной продукции. На 25 марта государство отпущено 7255 тонн мяса — на 150 тонн больше, чем предусмотрено квартальным планом. Залание трех месяцев по продаже яиц перевыполнено на 32 тысячи штук.

Эти успехи домодедовцев объясняются повседневной работой Коммунистической партии о дальнейшем развитии народного хозяйства и повышении материального и культурного уровня жизни советских людей, высоким трудовым энтузиазмом работников промышленных и сельскохозяйственных предприятий.

Трудящиеся района искренне благодарят Коммунистическую партию за последовательное проведение в жизнь ленинского курса коммунистического строительства, заверяют XXIV съезд КПСС, что каждый день работы съезда будет днем ударного труда, что трудящиеся района не пожалеют своих сил для выполнения решений XXIV съезда КПСС.



ЗОЯ ПАВЛОВНА СОБОЛЕВА — ОДНА ИЗ ПЕРВЫХ В КОЛХОЗЕ ПЕРЕВЫПОЛНИЛА СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, ВЗЯТЫЕ В ЧЕСТЬ XXIV СЪЕЗДА КПСС.

На снимке: З. П. Соболева. Фото И. Скрипкина.